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Jeder kennt die Situation auf den Toiletten. 
Häufig sieht man  in oder neben den Toiletten aufgerauchte 
Zigaretten und Zigarettenschachteln. Manchmal stinkt es in den 
Toiletten nach Rauch. Außerdem werden die Wände beschmiert und 
zuweilen auch  Sachen beschädigt.  
 

    
 
Wir von der Schülerzeitung XXL Tintenklecks haben uns  
mit der Situation auf den Toiletten befasst und haben auf dem 
Schulhof eine kleine Umfrage gemacht. Hier sind die Ergebnisse: 
   

Umfrage
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Ich find die nicht so
schlimm

Ich geh nicht auf die
Toilette

Ich find das scheiße

Das ist mir egal

Ich war noch nie auf den
Toiletten

Wenn die spaß dran haben

Stimmen

 
Fazit: Fast alle Schüler/innen finden die Situation gar nicht gut.   


